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Предмет навчання 
(Що буде вивчатися) 

Психологічні знання є основою вибору стратегії та тактики 

маркетингу, формулювання привабливої ідеї рекламної 

кампанії. Студенти будуть вивчати психологічні основи різних 

маркетингових інструментів: ціни, стимулювання збуту, 

персональних продажів, реклами та ін. Також аналізувати 

психологічні закономірності та технології маркетингових 

комунікацій і стратегічного маркетингового планування. 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Метою вивчення дисципліни є формування 

компетентностей щодо основ психології маркетингу, 

практичних навичок застосування психологічних теорій у 

маркетинговій діяльності. 

Компетентності Загальні: 

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 2. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 12.Здатність встановлювати, підтримувати ділові та 

міжособистісні комунікації у сфері бізнесу 

Фахові: 

СК 2. Здатність самостійно планувати, організовувати та 

здійснювати психологічне дослідження з елементами наукової 

новизни та практичної значущості.  

СК 4. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, 

консультаційну, психодіагностичну) з використанням науково 

верифікованих методів та технік.  

СК 9. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм 

професійної етики та керуватися загальнолюдськими 

цінностями.  



СК 11. Здатність використовувати у професійній діяльності 

базові знання і сучасні досягнення у галузі психології бізнесу та 

управління.  

 

Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

 

ПР 5. Розробляти програми психологічних інтервенцій (тренінг, 

консультування тощо), провадити їх в індивідуальній та 

груповій роботі, оцінювати якість. 

 ПР 7. Доступно і аргументовано представляти результати 

досліджень у писемній та усній формах, брати участь у фахових 

дискусіях.  

ПР 9. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, 

етичні принципи та загальнолюдські цінності.  

ПР 12. Вирішувати складні фахові завдання (практичні та 

дослідницькі) використовуючи базові знання, навички, уміння у 

галузі психології бізнесу, управління, ділового адміністрування.  

ПР 13. Актуалізувати та розвивати підприємницький, 

управлінський потенціал замовника, формувати його ефективну 

бізнес-стратегію. 

Зміст дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Психологічні закономірності 

маркетингової діяльності 

Тема 1. Теоретичні засади психології маркетингу 

Тема  2. Психологічні маркетингові дослідження 

Змістовий модуль 2. Психологічні стратегії та технології 

маркетингової діяльності  

Тема  3. Психологія бренд-стратегій і реклами 

Тема  4. Психологія маркетингової товарної, цінової та збутової  

політики 

Тема  5. Психологічні закономірності маркетингових 

комунікацій 

Тема  6. Стратегічне маркетингове планування  

Критерії оцінювання роботи студентів Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів 

навчання є:  

- екзамен;  

- стандартизовані тести; 

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

- студентські презентації та виступи на наукових заходах. 

Використовуються такі методи контролю (усний, 

письмовий), які мають сприяти підвищенню мотивації студентів 

до навчально-пізнавальної діяльності. 

Поточний контроль. Завданням поточного контролю є 

перевірка розуміння та засвоєння певної частини учбового 

матеріалу, рівня сформованості навичок, умінь самостійно 

опрацьовувати навчальний матеріал, здатності осмислити зміст 

теми. 

Об’єктами поточного контролю знань студента є 

систематичність та активність роботи на заняттях; виконання 

завдань для самостійної роботи. Оцінюванню можуть підлягати: 

рівень знань, продемонстрований у відповідях і виступах на 

практичних/семінарських заняттях; активність при обговоренні 

питань практичного/семінарського/лабораторного заняття; 

результати тестування тощо. 

У разі невиконання завдань поточного контролю студент 

має право скласти їх індивідуально до останнього практичного 

заняття за дозволом завідувача кафедри. Порядок такого 



контролю регламентований викладачем. 

Підсумковий контроль. Завданням підсумкового контролю є 

перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, 

логіки та взаємозв’язків між окремими розділами, здатності 

творчого використання накопичених знань, уміння сформувати 

своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни 

тощо. 

Політика курсу При оцінюванні студентів  враховуються присутність на 

заняттях, своєчасне виконання поставленого завдання та 

активність студента під час практичного заняття. При написанні 

підсумкових робіт не допускається користування  мобільним 

телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями. При 

написанні есе і підготовці презентації важливо дотримуватися 

академічної доброчесності. 
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